

Автор: Люда Кларк (Luda Clark)
26 Мая, 2010

Вашингтон. С 1935 года в столице США ежегодно проводится Национальный фестиваль цветения сакуры (National Cherry Blossom Festival). В 2010 году фестиваль проходил, как обычно, в течение 2 недель: с 29 марта по 11 апреля. В его рамках состоялось много мероприятий.

На фестивале с 1948 года существует традиция выбирать "принцесс цветения сакуры". Они выдвигаются от каждого штата и территории США, а также от иностранных государств. Все кандидатки должны соответствовать определенным требованиям.

0

Представители русскоязычной диаспоры участвовали в фестивале уже второй год подряд. Первой ласточкой стала театральная художница Евгения Лужина-Салазар, которая 31 марта прошлого года на торжественном обеде в рамках "Программы принцесс" представила свою коллекцию из сорока уникальных костюмов, выполненных с использованием русских народных элементов. Музыкальное сопровождение, пронизанное национальным русским колоритом, специально для этого шоу написал и виртуозно исполнил композитор Сергей Криченко. В этом году показ ее обновленной и дополненной коллекции костюмов состоялся вновь. Выступление прошло 7 апреля на сцене театра "Сильван" (Sylvan Theater) у подножья Монуумента Вашингтона.

Представительница русскоязычной диаспоры впервые принимала участие в фестивале Цветения

Автор: Люда Кларк (Luda Clark)
26 Мая, 2010



Альбина Выхинова балладе перед 10-летием на сцене



Баллада «Песня о любви» исполняют Дарья Давыдова



Баллада «Песня о любви» исполняют Дарья Давыдова



Вручение диплома «Мисс» в честь 10-летия «Клуба танцев» у Кристины



Баллада «Песня о любви» исполняют Дарья Давыдова

Представительница русскоязычной диаспоры впервые принимала участие в фестивале Цветения с

Автор: Люда Кларк (Luda Clark)

26 Мая, 2010



Вот так мы и начинаем нашу традицию. Впервые в истории нашего города, представительница русскоязычной диаспоры впервые принимала участие в фестивале Цветения с